

Акт

О результатах контроля за исполнением концессионного соглашения от 05 февраля 2016 года б/н, заключенного с ОАО «Теплосервис» на объект по производству тепловой энергии, расположенный в ст-це Платнировской Кореновского района.

ст. Платнировская

15 января 2019 г.

В целях надлежащей организации работы по выполнению условий Концессионного соглашения б/н от 05.02.2016 года, соглашение действует в течении 10 (десяти) лет, заключенного в целях реконструкции (модернизации) здания котельной, назначение не жилое, год ввода в эксплуатацию 1987, кадастровый номер 23:12:0901037:0:17, площадь общая 432,5 кв.м, этажность 2, литер А, со встроенным оборудованием, расположенная по адресу: 353177, Краснодарский край, Кореновский район, станица Платнировская, ул. Октябрьская, 8 «а», предназначенный для производства, передачи и распределения тепловой энергии, Руководствуясь ст.9 Федерального закона от 21.07.2005 №115-ФЗ «О концессионных соглашениях», проведена проверка использования муниципального имущества, и исполнению ОАО «Теплосервис» условий концессионного соглашения от 05.02.2016 б/н.

Проверка проводилась главой Платнировского сельского поселения Кореновского района Л.Н. Богославец, заместителем главы Платнировского сельского поселения Кореновского района С.Г. Мандрыченко, генеральным директором ОАО «Теплосервис» В.Л. Сбитневым.

Проверка проводилась 14 - 15 января 2019 года

Проверяемый период: 2018 год.

Цель: контроль за соблюдением Концессионером условий концессионного соглашения, в том числе по осуществлению инвестиций в реконструкцию (модернизацию) объекта концессионного соглашения, осуществлению деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, использованию (эксплуатации) объекта концессионного соглашения в соответствии с целями, установленными концессионным соглашением, проверка наличия и сохранности муниципального имущества.

Контроль за соблюдением ОАО «Теплосервис» условий концессионного соглашения осуществлен путем проверки исполнения обязательств по реконструкции (модернизации) и эксплуатации:

2018 год – мероприятия соглашением не предусмотрены;

Инвестиции в реконструкцию (модернизацию) муниципального имущества осуществляются Концессионером в соответствии с Планом мероприятий в объемах и сроках, предусмотренных концессионным соглашением.

Заключение:

1. Проверенное имущество в наличии, используется (эксплуатируется) в соответствии с целями, установленными концессионным соглашением, фактов передачи муниципального имущества в пользу третьим лицам без согласия собственника не установлено.

Предприятию необходимо:

1. При выявлении имущества, находящегося в технически неисправном, не пригодном к дальнейшей эксплуатации состоянии, необходимо рассмотреть его на предмет целесообразности ремонта.
2. Осуществлять начисление амортизации на объект соглашения.

КОНЦЕДЕНТ

Глава Платнировского сельского поселения
Кореновского района



Л.Н. Богославец

Заместитель главы Платнировского
сельского поселения
Кореновского района


С.Г. Манdryченко

КОНЦЕССИОНЕР

Генеральный директор
ОАО «Теплосервис»


В.Л. Сбитев

